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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 27 GENNAIO 2009, N. 130 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE FRANCESCO COMI 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE \ VITTORIO SANTORI 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 129 del 20 gennaio 2009, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 

del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, e commemorato la 

giornata della memoria con la lettura di una breve nota, dà la parola ai consiglieri: Procaccini 

(sollecita di anticipare la votazione della mozione n. 303), Lippi (chiede l’iscrizione della 

mozione n. 323), Altomeni, all’ Assessore Marcolini, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE FRANCESCO COMI) 

e al consigliere Procaccini. 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 323. L'Assemblea 

legislativa approva alla unanimità. Passa, quindi, alla trattazione dell’ordine del giorno che reca:    



pag. 2 i O 

5 
Assemblea legislativa delle Marche 

PROCESSO VERBALE SEDUTA DEL 27 GENNAIO 2008 N. 130 

  

  

e INTERROGAZIONE N, 1173 dei consiglieri Massi, Capponi, Pistarelli “Operazioni di 

rinegoziazione scambio dei titoli di debito della Regione Marche”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Massi, Capponi e Pistarelli. 

e INTERROGAZIONE N. 1195 dei consiglieri Binci, Brandoni “ Applicazione della 

normativa sulla valutazione ambientale strategica”. 

Risponde 1’ Assesspre Amagliani. 

Replicano gli interroganti Binci (si dichiara parzialmente soddisfatto) e Brandoni. 

o INTERROGAZIONE N. 980 del consigliere D'Anna “Ambulatori STP (stranieri 

temporaneamente presenti) per immigrati senza permesso di soggiorno”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 323 dei consiglieri Lippi, Ricci, Viventi, Massi, Bugaro, Pistarelli, Binci, 

Brandoni, D’Isidoro, Procaccini e Sordoni “Prossima chiusura ex Sezione operativa 

periferica (SOP) dell’Istituto sperimentale di ricerca per le colture industriali di 

Bologna — sede di Osimo (AN). 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea 

legislativa approva all’unanimità la mozione n. 323, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Mammoli (chiede il rinvio in commissione 

della pdl n. 275), 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Capponi (chiede il rinvio dell’esame della pdl n. 275 ad altra seduta), all’ Assessore Solazzi, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI)    
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e al consigliere D’ Anna. 

Il Presidente pone in votazione il rinvio in commissione della pdl n. 275. L'Assemblea legislativa 

approva. 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 14, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “ Attività funebri e cimiteriali — ai sensi dell’articolo 11 della legge 

regionale 1° febbraio 2005, n. 3”. 

Discussione generale ) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Intervengono i consiglieri: Mollaroli, D'Anna, Mammoli, Lippi, Procaccini, Castelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente sospende , alle ore 13,07, la seduta. 

La seduta riprende alle ore 13,16. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Il Presidente passa all’esame e votazione degli articoli e degli emendamenti della pdr n. 14. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva alla unanimità.    
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ARTICOLO 4 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Discussione: D’ Anna, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Mollaroli, Castelli, Procaccini. 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 1i 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità.    
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ARTICOLO 13 

Esame dell’emendamento all’art. 13 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 13 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all'unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 14 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO16 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 

Esame dell’emendamento alPart. 20 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 20 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 21 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. L° Assemblea legislativa approva. Dà, quindi la parola per 

le dichiarazioni di voto ai consiglieri: Pistarelli, Capponi, D’Anna, D’Isidoro. Concluse le 

dichiarazioni di voto, il Presidente prima di indire la votazione finale della proposta di 

Regolamento n. 14, emendata, comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del 

giorno, relativo all’argomento trattato, a firma del consigliere Procaccini e lo pone in 

votazione. L’ Assemblea legislativa approva l’ordine del giorno, allegato al presente processo 

verbale. 

Il Presidente indice, successivamente, la votazione finale della proposta di Regolamento n. 14, 

emendata, allegata al presente processo verbale: 

Avvenuta la votazione, ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente, con l’assenso dell’ Assemblea, annulla la seduta assembleare del 3 febbraio p.v. e la 

‘convoca il 10 febbraio, quindi, dichiara chiusi i lavori alle ore 13,50. 
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